



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 44 (9781)

СУББОТА,
30 МАЯ
2015 ГОДА

Цена 5,60 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

Троицу Святую празднуем!

Дорогие братья и сёстры, с радостью приветствую вас в эти праздничные дни! Вот и пришло время праздновать день Святой Троицы, иначе – Пятидесятница, потому что этот праздник отмечается на 50-й день с момента Воскресения Христова – Пасхи.



с другом, приносили жертвы языческим богам (в том числе и человеческие). Князь Владимир Великий, крестивший русских, продолжил труд апостолов, и его по праву мы сами именуем равноапостольным, то есть – равным апостолу Христовым.

В этот день была рождена святая Церковь Божия. Перед Своим Вознесением на Небеса Иисус Христос дал ученикам обещание, что Он пришлёт им от Бога Отца Утешителя, который наставит их на путь истины. Этим Утешителем стал Дух Святой.

Когда ученики собрались в одной из горниц Иерусалима для совместной молитвы, произошёл очень сильный шум и открылись небеса, как повествует нам апостол и евангелист Лука. И в виде огненных языков на апостолов сошёл Дух Святой. Сразу после этого они вышли в город на проповедь и стали говорить о Христе и о том, что Царствие Божие стало доступно всякому человеку, верующему в Бога и испустившему жертву Господа.

Так и началась проповедь апостолов всему миру, и Церковь Божия с каждым днём умножалась, даровав нам христианскую веру, христианскую культуру, традиции и устои. Мы видим величайшее чудо. Ведь апостолы были людьми не книжными, но после сошествия Духа Святого стали проповедовать так, будто окончили богословские учебные заведения. И эта проповедь обращала ко Христу тысячи людей.

Потом жизнь церковная претерпела много бед и гонений. Но Церковь устояла по обетованию Господнему, ведь Христос говорил ученикам: «Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют её».

Сегодня, благодаря ученикам Христовым и их последователям, христианство известно практически всему миру. Множество людей высочайшего ума и учёности были христианами: литераторы, историки, физики, математики, политические деятели, скульпторы, живописцы. Это целые поколения интеллигенции и простых людей, которых объединил в одно целое Господь.

Наш народ – тоже результат развития Церкви, потому что история свидетельствует: до распространения христианства на Руси самой Руси не существовало. Наши территории населяли рассеянные племена, каждое из которых имело свои верования, божества, традиции. Эти племена воевали друг

Пятидесятницу мы называем днём Святой Троицы потому, что, наконец, совершилось полное откровение Богалюдям. В Ветхом Завете к миру говорил Бог Отец через пророков и праведников, в Новом Завете произошло Рождество Бога Сына Иисуса Христа, а после Вознесения Его – Дух Святой явился миру и продолжил дело Божие в христианах. Таким образом Бог открылся миру полноценно в трёх Своих лицах – Троица.

Каждый христианин становится участником исхождения Духа Святого, потому что сразу после крещения над человеком совершается Таинство Миропомазания. В крещении и миропомазании мы все становимся членами Церкви, участниками Царствия Божия. Это всего лишь духовное рождение. Дальнейшее дело спасения души – в наших трудах. А это молитва, участие в богослужениях, жизнь по заповедям Божиим, регулярное исповедание своих грехов и причащение под видом вина и хлеба Тела и Крови Господних. Если христианин не делает всего этого, а живёт только своими жизненными заботами, он заглушает в себе дары Духа Святого, и они как зерно непрооросшее – гибнут. Человек, хотя и крещён, но в таком случае уже не является христианином, не является членом Церкви и потерял все те духовные дарования, которые даёт ему Таинство Крещения.

В эти праздничные дни я поздравляю ровенчан с Престольным праздником нашего храма и посёлка Ровеньки, поскольку в честь Святой Троицы освящён и построен наш храм – замечательное произведение культуры нашего народа. Этот храм стал духовной сердцевинной района, и в этом году отмечает 130-летний юбилей с даты окончания постройки.

Я сердечно поздравляю всех нас с рождением Церкви Божьей, и желаю, чтобы Дух Святой наставлял нас на всякое доброе дело и укреплял наши души. Троица Святая, слава Тебе!

Димитрий ГОТОВКИН,
священник, настоятель
Свято-Троицкого храма,
Благочинный
Ровеньского округа.

1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

УВАЖАЕМЫЕ РОВЕНЧАНЕ!

Уже более полувека в первый летний день мы отмечаем День защиты детей. Это не просто праздник, но и напоминание об ответственности общества за судьбу маленьких сограждан, за обеспечение самого главного права каждого ребёнка – права на счастливое детство. Это напоминание о том, что слишком многое в жизни зависит от взрослых. Дети, как никто другой, беззащитны перед реалиями нашего мира и нуждаются в нашей поддержке. Мы, взрослые, обязаны сделать всё возможное, чтобы они выросли настоящими патриотами, полезными обществу. Подрастающее поколение должно быть счастливым, умным, здоровым и талантливым.

Радуется, что многие ребята уже проявили себя в учёбе и спорте, раскрыли свои дарования в творчестве. Достижения наших юных земляков не раз отмечались на самом высоком уровне. Пусть предстоящее лето принесёт детворе хороший отдых, интересные встречи и исполнение желаний.

Всем ребятам – и тем, кто уходит на каникулы, и тем, кто готовится сделать ответственный выбор в своей жизни, желаем крепкого здоровья и новых ярких впечатлений.

Муниципальный совет Ровеньского района.

Администрация Ровеньского района.

В гостях депутат Госдумы

В преддверии Международного дня защиты детей в гостях у воспитанников Ровеньского детского дома побывала депутат Государственной Думы Елена Николаевна Сенаторова. Бывая в регионах нашу землячку интересуют прежде всего дети, семьи, женщины – чем живут, какие проблемы. Ведь она член Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей. И в этот приезд в регион Елена Николаевна спланировала свой визит к детям – она привезла им подарки к празднику – два кондиционера, за что ребята были очень благодарны. И в знак благодарности они пели, танцевали, читали стихи для гостей.



По возможности Елена Николаевна всегда старается уделить внимание детям – порадовать их очередным подарком, подарить частичку своей душевной теплоты. По семейному доброй была и эта встреча – искренний интерес депутата к жизни ребят, её большая заинтересованность при разговоре с директором детдома В.Н. Рядновой в проблемах, которые здесь имеются. И Е.Н. Сенаторова сразу сделала пометки в своём блокноте – узнать, посодействовать, решить. Это задание для себя ради воспитанников детского дома.

А потом ребята сфотографировались вместе с депутатом Госдумы.

Чтобы было где играть

Полтора года назад во дворе многоквартирных домов по улицам м. л-та Горбенко и Гагарина появилась долгожданная детская площадка. Раньше это место пустовало, зарастало сорной травой, детям играть было негде. Не удивительно, что на встрече с кандидатом в депутаты в представительные органы власти местного самоуправления п. Ровеньки Владимиром Михайловичем Савченковым жители микрорайона просили его посодействовать в организации площадки для детских игр. После выборов новоиспечённый депутат не забыл своего обещания, нашёл еди-

номышленников – Сергея Сергеевича Коноплю, Андрея Сергеевича Фролова и Александра Анатольевича Бондарева, которые помогли и стройматериалами, и физическим трудом, и была построена так необходимая микрорайону детская игровая площадка. Сначала она была простенькая – с элементарной песочницей, игровым домиком, скамейками для отдыха, чуть позже появились грибок, качели, горка, лестница, а сама территория была огорожена металлическим забором.

Владимир Михайлович поддерживает площадку в хорошем состоянии, при необходимости подвозит песок, ремонтирует, подкрашивает всё, что требует обновления.

На днях мы побывали на детской площадке и увидели, что местные ребята с удовольствием там играют, те, что помладше, предпочитают качели и песочницу, те, что постарше – горку и лестницу. Малышей сюда приводят родители. Нам удалось пообщаться с мамой и бабушкой двух маленьких мальчиков, по их словам, они очень рады, что площадка



наконец-то появилась в их дворе, теперь дети не играют на дорожках возле подъездов, как прежде, а сразу бегут сюда. Эти слова наглядно подтверждались поведением самих мальчишек и девчонок, которые активно использовали по назначению и качели с лестницей и турником, и горку, и домик, и песочницу.

Ж. ТИТОВСКАЯ.

III Межрайонный фестиваль славянской культуры «Зелёные святки»

состоится 31 мая в посёлке Ровеньки (территория районного Дома культуры) В ЕГО ПРОГРАММЕ:

- конкурс декоративно-прикладного творчества «Рукотворная краса» – 16.00;
- литературная площадка «Поэтический родник» – 16.00;
- торжественное открытие – 17.00.